Art. CGS-250.8P

ITA

IMPIEGO: Carrello per cancelli autoportanti

TIPO: Carrello a 8 ruote a corpo a lame

FISSAGGIO: Utilizzare 6 tirafondi CG-348M16 o opportuni tasselli (en-
trambi non forniti). Per le dimensioni del basamento in calcestruzzo
vedere tabella allegata. La base permette la regolazione in altezza me-
diante le 4 viti M16 e I'apposita contropiastra CG-05P.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetti e ruote.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Chariot pour portails autoportants

TYPE: Chariot a 8 roues a corps a lames

FIXAGE: Utiliser 6 tire-fond CG-348M16 ou des chevilles appropriées (les
deux non-fournis). Pour les dimensions du socle en béton voir le tableau
annexé. La base permet le réglage en hauteur au moyen des 4 vis M16 et
de la contreplaque prévue CG-05P.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Coussinets et roues.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Wagen fiir selbsttragende Tore.

TYP: Wagen mit 8 Rollen und Blechgehéuse.

ANBRINGUNG: Mit 6 Ankerbolzen Typ CG-348M16 oder geeigneten
Diibeln befestigen (beide nicht mitgeliefert). Die Abmessungen vom
Unterbau aus Beton koénnen der beiliegenden Tabelle entnommen
werden. Die Basis erlaubt die Hohenverstellung mit4 M16 Schrauben
und der dazugehorigen Gegenplatte CG-05P.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager und Rollen.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

CARATTERISTICHETECNICHE CARACTERISTIQUESTECHNIQUES
(GS-250.8P (GS-250.8°
PESOPEZZ0 12Kg POIDSPIECE 12g TECHNISCHE DATEN
PORTATA (Peso massimo sull'asse) 1800 Kaf PORTEE (Poidsmaximum surl'axe) 1800 Kaf (G5-250.8P
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCEENTRETIENS STUCKGEWICHT 12ka
CASAPRIVATA AZENDA MAGAZZINO (ONDOMINIP CONDOMINI? MAISON PARTICULIER ENTREPRISE DEPOT IMMEUBLE IMMEUBLE TRAGKRAFT (Hochstaewicht auf Achse) d 1800 kaf
<20 UNITA' > 20 UNITA <20 UNITES > 20 UNITES WARTUNGSPLAN
2ANNO* 2ANNO* 1ANNO* 6 MESI* 6 MESI* 2ANS* 2ANS* AN 6MOIS* 6 MoIS* WOHNHAUS WORNHAUS
Verificare funzionalita e integrita dei carrelli. Vérifier le bon f etle bon état des chariots. WOHNHAUS FIRMA LAGER <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Pulire I zona inferire di contatto tra ruote e binario Nettover lazone inférieure de contact entre lesroues etle rail 2 JAHRE* 2 JAHRE* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
Verificare che i carrelli siano solidali con il basamento in calcestruzzo Vérifier queles chariotssoient solidaires dusocleenbéton Die Funktionstiichtigkeit und Unversehrtheitder Wagen priifen.
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale (non ambiente marino 0 age * Leschéma se rapporte a un milieu de travail normal Die Kontaktflache von Rollen und Schiene sauber machen.
(pasun milieu marin ni particuliérementagressif). Sicherstellen, dass die Wagen fest mit dem Unterbau aus Beton verbunden sind.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders agaressi di
EN ESP RUS

USE: Carriage for cantilever gates
TYPE: Carriage with 8 wheels, multiplate body

USO: Carro para cancelas auto-sustentadoras
TIPO: Carro de 8 ruedas con cuerpo de hojas

MPUMEHEHWE: Tenexka AnA camoHeCyLumMx BOPOT.
TWN: PonukoBas Tenexka - 8 ponvKoB KOPMyc MeTanInyeckui, MHOro-

CNOVAHBINA.

KPEMNEHWE: Ucnonb3oBaTtb 6 aHkepHbx 6ontos CG-348M16 unu coot-
BETCTBYlOLME BKNAABILM (HE OAWNH U3 HAX He BXOAWT B KOMMNeKT). VH-
dopmaLmio 0 pasmepax 6eTOHHOTO pyHAAMEHTa, CMOTPETb B Npunara-
emoi1 Tabnuue. KpenexHan 6a3a no3BonseT perynupoBatb Mo BbicoTe
nocpencteom 4 BuHToB M16 1 cneunanbHoii KoHTponnacTuHbl CG-05P.
MATEPUAT: OumMHKOBaHHas Ctafb METOAOM 3NEKTPONU3a.
MEPEPABOTKA: Mepepa6oTaTb Kak enesHblii Matepuan Ha OCHOBE
[ReCTBYIOLLEro 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbl MOHTaXa BOPOT.

LETANW, CKNOHHBIE K U3HOCY: MoAwwmnHUK 1 ponuku.

FIJACION: Utilizar 6 tirafondos CG-348M16 o bien oportunos tacos (am-
bos no en dotacién). Para las dimensiones del basamento de hormigén,
véase tabla adjunta. La base permite la regulacién en altura mediante
los 4 tornillos M16 y la adecuada contra-placa CG-05P

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinetes y ruedas.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.

FIXING: Use 6 anchor bolts CG-348M16 or suitable plugs (both not sup-
plied). For the dimensions of the concrete base, see the enclosed table.
The base enables height adjustment by means of the 4 M16 screws and
the special counterplate CG-05P.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearings and wheels.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer

g declines any liability for even partial modifications to the product, and  El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del ~ NPEAYIIPEXIEHUA: MTpoussoputen, npu BO3HUKHOBEHM Heobxoau-
the declared performance values are valid only if the installation proce-  producto y las prestaciones declaradas son validas solo si se siguen las ~ MO<T OCTaBNAET 3 COGOVi NPaBO USMEHEHATL XapaKTEPUCTUKM n3fie-
dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacién realizadas por personal cualificado. nWA Ge3 NpeBapUTENbHOTO yBepomnenus. NponssopuTenb He Hefa

OTBETCTBEHHOCTb 3@ BHECEHWE MOMHBIX UIN YaCTUYHBIX N3MEHEHWIA B
s KOHCTPYKLWIO U3enuA, AeNCTBUTENbHBIMIA CUMTAIOTCA TONBKO Te Aei-
IE -1 TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS CTBUS, KOTOPbIE 6bINN BbINONHEHbI KBaNMGULIMPOBaHHbIM NEPCOHANOM
00O - WEGHT G PART (GS{ZZ;:BP PESOPIEA I (G?;f(?fp 1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOB/IEHHbIMW NPaBUIaMy MOHTaXa.
= = 1 LOAD-BEARING CAPACITY IHDO-Kgf CARGA UTIL (Peso maximo sobre el eje) | 1800 Kaf
E : — (Max. weight on axis) CADENCIA MANTENIMIENTOS TEXHWYECKMEXAPAKTEPUCTUKM
E 1 MAINTENANCE FREQUENCY INMUEBLE EN INMUEBLEEN (GS-2508P
0o d PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE CONDOMINIUM CONDOMINIUM CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO BEC1 EAMHHLDI 12Kg
<20 UNITS > 20UNITS <20 UNIDADES > 20 UNIDADES HATPY3KA (makcum. Bec no ocn) 1800 Kaf
2YEAR® 2YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS* 6 MONTHS * 2ARN0S* 2AR0s* 1ANO* 6 MESES* 6 MESES* NEPMOANYHOCT TEXOBCNYXMBAHUA
Check the functionality and intearitvof carriages. Verificar fi eintegridad delos carros. YACTHbIA MPEANPHATHE Kl KWI0N OM XWI0/ OM
Clean lower area of contact between wheels and rail Limpiarla zonainferiorde contactoentre ruedas y via 1OM 20 KBAPTUP 20 KBAPTHP
[ h are intearal withthe concretebase Verificar que los. lidarios con el b de hormiad 2100A* 210pA* 1rop* 6 MECALIEB* 6 MECALIEB*
*Theschemerefers to a normalworkplace *El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo (no ambiente marino o agresivo). Y6eauroca 8 CTH 1 LNOCTHOCTY TNEeK.
(not marine or particularly agaressive environments). TDOYMCTHTD HUKHIOK YaCTb 30HbI CONDUKOCHOBEHWA DONIUKOB C HANDABNAILLEH.
T Y6eAuTbCA B KECTKOM 3aKDENEH TENEXeK Ha GETOHHOM OVHAAMEHTE
*MlapameTpbi AaHHOM TaBML{bl NPEAYCMOTPEHbI ANA HOPMATBHOTO PaGoYero noMelLieHuA
(e anA 06bEKTOB BGNU3 MODA W C AOVIMMM aTDECCHBHBIMA GaKTODAMM).

(GS-345P | 6xCGS-348 1 12,00

(GS-250.8P | piccolo 1800

www.CantileverGateParts.com | (800) 878-7829 | Sales@CantileverGateParts.com



HTCH

FH (m)

(GS-250.8P (FImax=1800 Kg (=0,30m) WITH (GS-345P

f=tm A=5m A=6m A=Tm A=8m
WHGHT (g I(m) | (m) I(m) |(m) I(m)

FA | P | FB | FA [ FH | FB | A | FH | B | FA | FH | FB | FA | FH | B

(m) [ (m) | (m) | (m) { (m) | (m)|(m)|(m)]|(m)]{(m)|(m)|(m)i(mim)|(m
080 100 130 150 170

“ 150/ 00 060170020 060 | 200 | 080 | 00| 220 |00 | 00 | 240 070 00
o | 7 2

0 170/ 080 060| 190|080 060 | 210|080 | 60| 240|070 | 00| 270 070 060

o 140 160 190 w |

0 1,80‘0,80‘0,60 2,10|0,70‘0,60 2,30‘0,70‘0,60 z,eo|o,7o‘o,so 2,90|0,60‘0,60
120 150 180 220 250

& 190070 060|220 070 060 | 20| 60 060 290 060 060 | 320 060 060
140 170 20 240 280

&0 210|070 | 060|240 | 0,60] 00 | 280] 060 60 | 310 060 | 060 350 | 60 |00

160 19 230 280 w |

0 zﬂo}]m 260|060 060|300 060|060 | 350] 060 060 330 | 06000
170 220 260 30 360

w 240 050 060290 060 00 33000 060 380 060 050 430 00 040
200 240 29 350 40

= 270]060] 060 3,10 | 060] 060 | 360 | 060 060 [ 420 060 00 | 470 060 | 00
220 270 330 39 450

800

290|060 060

34 060 06

400 ogf 08

46} 06} o

520 06} 06






